



# УПРАВЛЕНИЕ ФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ

# НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

№ 22 25 мая 2016 года

## Главные новости

### Внимание! Изменены реквизиты налогового органа

С 2016 года налоговые органы Республики Алтай в соответствии с приказом Минфина России от 14.09.2015 № 142н, приказом ФНС России от 13.10.2015 № ММВ-7-12/447@ находятся в процессе реорганизации. Реорганизуемые Межрайонные ИФНС России № 2, 5 по Республике Алтай будут ликвидированы и прекратят свою деятельность. Правопреемником Межрайонных ИФНС России № 2, 5 по Республике Алтай в отношении задач, функций, прав, обязанностей и иных вопросов деятельности с 1 января 2016 года является Управление ФНС России по Республике Алтай.

Завершение реорганизации запланировано на 30.05.2016. В связи с этим изменены реквизиты для перечисления налогов, сборов и иных обязательных платежей во все уровни бюджетной системы Российской Федерации. С 30.05.2016 при заполнении платежных документов, составлении налоговых деклараций, направлении электронных документов, необходимо использовать следующие реквизиты:

Наименование налогового органа: Управление ФНС России по Республике Алтай

Почтовый адрес: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина, 40

Код налогового органа: 0400

БИК банка получателя: 048405001

ИНН получателя: 0411119764

КПП получателя: 041101001

Номер счета получателя платежа р/с: 40101810500000010000

Наименование банка получателя: Отделение - НБ Республики Алтай г. Горно-Алтайск

Получатель: Управление Федерального казначейства по Республике Алтай (Управление ФНС России по Республике Алтай)



## Налоги

### Оплатить налог на доходы физлиц необходимо до 15 июля

4 мая истек срок декларирования гражданами доходов, полученных в 2015 году. На основании предоставленных деклараций по форме 3-НДФЛ жители Республики обязаны заплатить исчисленный налог на доходы физических лиц до 15 июля 2016 года. Данная обязанность установлена пунктом 4 статьи 228 Налогового кодекса Российской Федерации.

Произвести оплату налога можно с помощью электронного сервиса, размещенного на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) «Заплати налоги». Сервис позволяет самостоятельно сформировать и распечатать платежный документ для последующей его оплаты в отделении банков, а также произвести безналичную оплату в режиме онлайн с помощью одного из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России.

Кроме того, всю информацию о ходе камеральной проверки налоговой декларации, о наличии или отсутствии задолженности по налогам, можно узнать с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», позволяющего не только сформировать платежный документ, но и произвести оплату налога безналичным способом. Для регистрации в Личном кабинете необходимо обратиться в любой налоговый орган. При себе достаточно иметь паспорт.



## Дела об административных правонарушениях по банкротству теперь рассматривают налоговые органы

С 29.12.2015 расширены полномочия налогового органа в сфере банкротства. Так, за неподанное заявление о банкротстве налоговые органы теперь могут оштрафовать. Соответствующие полномочия расширены Федеральным законом от 29.12.2015 № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Налоговые органы вправе самостоятельно привлечь к административной ответственности в виде штрафа, если руководство юридического лица или физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, при наличии оснований не подало заявление о банкротстве (часть 5 статьи 14.13, статья 23.5 КоАП). За повторное такое нарушение в течение одного года арбитражный суд по обращению налогового органа может дисквалифицировать виновных должностных лиц (часть 5.1 статьи 14.13 КоАП).

Кроме того, налоговые органы вправе составлять протоколы и выносить постановления об административном правонарушении за неисполнение судебного акта, которым контролирующее должника лицо привлечено к субсидиарной ответственности.

По состоянию на 25.05.2016 по части 5 статьи 14.13 КоАП РФ составлено 13 постановлений о назначении административного наказания на сумму 60 тыс. рублей, 9 протоколов об административном правонарушении. За неисполнение судебного акта о привлечении лица к субсидиарной ответственности по обязательствам должника, признанного банкротом, налоговым органом ведется работа по возбуждению производства по делу об административном правонарушении по части 8 ст. 14.13 КоАП РФ, в отношении бывшего руководителя одного из предприятий города Горно-Алтайска.

Указанные изменения призваны предупредить нарушения законодательства о банкротстве, которые в большинстве случаев связаны с уклонением недобросовестных должников от уплаты налогов и исполнения обязательств перед кредиторами.



### Важно

## Арбитражный суд поддержал доводы налогового органа о признании необоснованной налоговой выгоды

Во 2 квартале 2016 года Арбитражным судом Республики Алтай вынесено 2 решения в пользу налоговых органов о признании в отношении налогоплательщиков получения необоснованной налоговой выгоды.

В соответствии с постановлением Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 12.10.2006 года №53 «Об оценке арбитражными судами обоснованности получения налогоплательщиком налоговой выгоды» под налоговой выгодой понимается уменьшение размера налоговой обязанности вследствие уменьшения налоговой базы, получения налогового вычета, налоговой льготы, применения более низкой налоговой ставки, а также



получения права на возврат (зачет) или возмещение налога из бюджета. Самым распространенным обстоятельством получения налогоплательщиками необоснованной налоговой выгоды является возмещение налога на добавленную стоимость из

бюджета. В 2015 году налоговым органом проведено 32 камеральные проверки, по результатам которых возмещение сумм НДС из бюджета признано необоснованным, в том числе по результатам 2 проверок установлено преднамеренное создание налогоплательщиками схем возмещения налога из бюджета. Схемы возмещения налога на добавленную стоимость выявлены по операциям оптовой реализации легковых автомобилей за пределы территории Российской Федерации и по операциям предоставления услуг заказчика в рамках инвестиционного договора по строительству туристического объекта.

По результатам камеральных проверок, в которых установлено получение налогоплательщиками необоснованной налоговой выгоды, налогоплательщикам отказано в возмещении НДС в сумме 6 145 тыс. руб. и дополнительно начислен налог в размере 8 311 тыс. руб.

Позиция налогового органа поддержана вышестоящим налоговым органом и Арбитражным судом Республики Алтай.